

全搜索

网售天价童子尿,广告频出惊人语

1999元的童子尿 还包含快乐?

网店向来是稀奇古怪事情的频发地,最近一种在淘宝上红的东西更是让网友觉得“亮瞎眼”:童子尿。不少网店都自称售卖童子尿,不但保证质量上乘,还搭了“凤姐”的顺风车,更套用名人名言曰:“喝的是奶,尿出来的是尿,尿卖钱,再买奶。”那股热情洋溢的忽悠劲头,直追电视购物里的侯总。不过童子尿,真的有“大补”的奇效吗?

推销直追侯总

清晨的第一份童子尿!

最近,网店里销售“童子尿”的越来越多,在淘宝上随便一搜索,就有66个结果。不但卖家多,他们的广告词也一个赛一个的五雷轰顶,有的声称自己的童子身体健康:“不出售哭泣、上火、吃药、感冒时及注射乙脑疫苗后生产的童子尿,保证每一滴都是新鲜的快乐的、充满阳光和爱的。”有的则在“商品”产生的时间上做文章:“这是清晨的第一份童子尿”,还有一家店铺干脆引用名人名言卖弄文采:“从小创业,喝的是奶,尿出来的是尿,尿卖钱,再买奶”。还有雷死人不偿命的,还打起了“凤姐”的招牌,自称是“凤姐牌”童子尿,广告词是“口感极好,自产自销,原生态绿色食品”。

最别出心裁的是一个用婴儿身高做学问的卖家,声称自己的童子身材高,站立的姿势有利于提高“产品质量”:“古语云站得更高、尿得更远,而尿得更远的尿,乃是更具活力的尿。所以本品生产时均为站立姿势。且婴童高达70厘米,所以完全属于活力尿!”对于这些引经据典的雷人广告词,网友纷纷表示:“乍一看以为卖八心八箭手表的侯总转行了……太激情洋溢了。”

»酷玩法

妈妈,来网吧 点这个是打开网页!

爸爸妈妈上网还是闹不清该点哪儿怎么办?别费心解释啥浏览器了,直接改一下快捷方式的名字吧。近日,一位网友的“妈妈专用桌面”让许多人学了一招:一定要把桌面快捷方式改成妈妈能理解的。

这个桌面(见右图)设计独具匠心,与我们平常在电脑桌面迥然不同。桌面上设置了母亲经常使用的图标,俨然一个“导航仪”,用通俗易懂的语言指导妈妈如何快捷操作电脑。最常用的浏览器快捷方式被改成了“点这个是打开网页”;几个妈妈常用的网页也被放到桌面上,依次命名为:“点这个可以看电影”、“点这个可以听戏”、“点这个

可以看电视”,最后一个是以“这是曲黎敏讲座”,纸牌游戏则被加了个定语:“您爱玩的蜘蛛纸牌”。几个快捷方式基本上涵盖了妈妈的日常爱好。而“回收站”改成了“超大号垃圾桶”,容易理解。

妈妈自己要是尝试了某些东西咋办?这个网友干脆给妈妈说明了禁区:PhotoShop的快捷方式被命名为“别点,您用不着”。炒股软件干脆叫做:“危险!别点!”股市不景气,还是让妈妈别折腾了。这个孩子虽然贴心,不过也要了下小聪明,不想让妈妈看见的txt文档被惊心动魄地叫做“勿动!点坏了您负责”,这样就不怕妈

妈看见啦。

很多网友被这样别致的心和独特的表达方式所感动,纷纷留言表达自己的感受。很多网友在看到这幅充满爱心的桌面之后留言表示“自己也要给母亲制作这样的桌面”。

网友“钟点工”:点滴之中显浓情,可爱天真的一面溢于言表,另类的操作方式彰显了爱的传递。

网友“天蓝”:从生活细节中展现对妈妈的孝心,十分可贵。

网友“依依”:制作这个桌面的孩子很用心,妈妈使用起来肯定很方便。

网友“黄小洋”:我也要给我妈弄个这样的桌面。

综合



最贵的1999元 零污染、真空处理

从标价上看,童子尿售价不菲,一般以毫升为计量单位,30毫升的童子尿售价多为数十元到数百元,而贵的也有八九百元的,最贵的高达1999元。天价童子尿的卖家位于上海,自称自己贵的理由:“撒快乐的尿,给快乐的人!童子尿绝对纯母乳喂养,不含三聚氰胺、防腐剂。”主要成分标识为“尿素、快乐”。推销的措辞和电视购物里的手表山寨机颇有神似:“色泽有纯白和金黄两款供客户选择,直接导入真空设备,污染几乎为零。”

如此售卖“童子尿”,看得网友直呼崩溃:“为什么强调三聚氰胺?难道有某种人造童子尿的工艺是参考三聚氰胺牛奶的?”“两种色泽”的说法也让网友难以理解:“这是电视里卖山寨机啊?怎么会有人造童子尿呢?莫非是‘商品’的颜色……这个……我还是很难接受。”至于“母婴长年居住乡下,空气质量很好”倒是挺像电视里的牛奶广告,自称来自某某天然牧场,不过这种措辞更让网友难以接受:“如果真有这种产业存在,妈妈和孩子算什么呢?卖家的工人?工具?感觉很不人道。”

买的多买的少 价格其实是瞎标

为何童子尿能卖呢?商家给出的答案是能治病。一卖家称,童子尿可以治疗呼吸系统、消化系统及循环系统疾病,还能美容养颜。他还给出了具体给出了食用方法:在热开水或热汤中滴入两滴,搅拌均匀,服用即可。更有卖家说童子尿功能强大,服用后“美容、养颜、滋阴、壮阳”。

不过,记者注意到,尽管卖家很多,但交易记录基本都是零。山东一个卖家告诉记者,联系的人倒是很

多,但是成交量为0。有的卖家倒是实话实说:“价格全是瞎标的,凭感觉标,不过如果实在要买,可以20块成交”。不过也有少数人真的出手购买“童子尿”。山东济南一卖家的交易记录显示,这家店铺近一个月内卖了12份童子尿,卖家称都是同一个人购买的。也有卖家承认,卖童子尿纯粹是噱头,“许多人看到卖家也有刚出生的宝宝,那么对其他母婴产品也就多了一份信任”,一卖家说。

童子尿可入药

不能独立喝不会大补

南京市中医院大内科主任张钟爱介绍,童子尿是可以入药的,一般作为药引用,从目前的临床使用来看,现在很少用甚至不用了。在《本草纲目》中曾记载:人尿(童子尿)气味咸,寒,无毒。主治寒热头痛,温气。童男者尤良。童子尿,中医称“童便”,是指满月之前的男孩清晨的第一泡尿。一般是作为药引之用,以增加药的疗效。一般饮用的方法是煎煮后饮用或者与药同煎服,不建议独立喝童子尿。值得强调的是,童子尿是中医上的一味药,也叫童便、回笼汤,对跌打损伤,经络类疾病效果比较好,但任何药物的使用,应该是在中医专家的指导下,且童子尿没有坊间传说的那么神奇,并没有“大补”养生保健的功效,更没有所谓减肥的功能。

通讯员 李珊

快报记者 刘峻

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>



飞奔吧,我的破拖鞋

正在上班,鞋子却坏了,该会是一副多尴尬的场面啊。但是善于联想的微博网友们觉得,这还不是最糟糕的场面。

现代快报:偶们滴女编辑在奔跑去开选题会的路上夹趾凉拖跑断裹……她就开始一瘸一拐地奔波在各个办公室裏……还有比这更口的事情么?

网友评论

刘思睿:把另一只也跑断!

一维流:有更囧的事情,那就是两个拖鞋都断了,那只能挪动了。

abc:还是很敬业的说。

网络媒体精要



大学所干过的糗事

ID: 大兔兔

读大学的时候,我们有过一次吃米饭比赛。在食堂,我们四个男的,两个人一组,一共吃了27碗米饭。小碗的那种。

那天吃得是两眼发白,走路都很小心,怕踩重了饭会从嘴里涌出来。但所幸我没有输。

那次的赌注是输的那一对要在食堂里相互喂食一个星期。我们每天和他们坐在一张桌子监督着。他们的眼神激烈而又复杂,意愤填膺之情溢于言表。但相互喂起食来却又是那么风情万种。食堂负责人应该十分感谢我们才是。在那个星期,一些本在别处吃饭的学生都慕名涌入了此地用餐。那是相当之人山人海啊!

网友评论

小姐七尺:吸引手段。你们是托。

青草娃娃:这是什么变态游戏啊!

守营人的幸福:楼上一语道破天机。

交警头上动土

ID: 太湖蟹

我朋友有一辆破旧摩托车,没有牌照,一天,他带着我去市中心玩,路过交警时忽然站下,他就对着交警就骂:“我摩托车没牌照不知道拦啊!你怎么当交警的?”说完就跑,交警追了几条街眼看就追上了,他回头又来一句:“你再追我就自己摔倒地上,就说你肇事。”说完又跑,交警郁闷了……

网友评论

又是已注册:别说,还真有这样的……真过分。

搜狐社区

学会装蒜了

ID: lengxiaohua

三岁的时候,我说长大了要做皇帝,妈妈笑了;十三岁的时候,我说以后要做新一代陈景润,妈妈笑了;刚才往家里打电话的时候,我说:“妈,其实我只是你养了二十几年却始终不肯开花的水仙……”隔着电话,我听见妈妈嘤嘤哭泣,爸爸气愤地抢过电话吼道:“你小子什么时候学会装蒜了!”

网友评论

水草:这个反文艺腔的爸爸!

快报记者 陈海飞 整理

